



Большинство коммерческих банков пытаются избежать проводить кредитование граждан, которые вышли на пенсию, объясняя снижением их платежеспособности. Такие условия, для многих пенсионеров становились появлением массы психологических и социальных проблем.

Однако, как показывает практика, сложно найти более ответственных и пунктуальных заемщиков, нежели пенсионеры. Именно поэтому некоторые банки ввели льготные программы для людей преклонного возраста. Несмотря на все плюсы вы должны задуматься о том, [как увеличить будущую пенсию](#) уже сейчас.

Сегодня «Сбербанк России» дает возможность любому пенсионеру получить потребительский кредит на сумму до полутора миллионов рублей. Участвовать в данной программе могут мужчины в возрастном диапазоне от 60 до 75 лет и женщины от 55 до 75 лет. По достижению семидесятипятилетнего возраста кредиты перестают выдаваться по причине отсутствия гарантий их погашения. Процентная ставка варьирует от 15% до 16,5% в год, в зависимости от кредитной истории клиента, наличия необходимых документов и справок, размера пенсии. Максимальный срок кредитования

Автор:

составляет 5 лет. Помимо этого, программа предполагает наличие поручителя, который обеспечит погашение кредита в случае неплатежеспособности человека, взявшего заем. Неплохие условия предлагает и «Россельхозбанк».

По условиям программы «Пенсионный кредит» можно вместо поиска поручителя оставить в залог имущество или застраховать свою жизнь, что позволит в случае внезапной смерти клиента обеспечить погашение всей суммы кредита. Если есть поручитель, кредитная ставка составляет 15% в год, во всех других случаях 18% в год. Сумма займа дается на срок до трех лет и, чаще всего, не может превышать ста тысяч рублей. Обратившись в «Примсоцбанк», пенсионеры имеют возможность получить потребительский кредит до 50000 рублей, без поручителей, на срок два года и с процентной ставкой 21% в год. Максимальная сумма займа составляет 100000 рублей, которая выдается только при наличии поручителя, и предполагает одноразовый комиссионный сбор в размере 4% от суммы кредита.

Одним из вариантов является банк «Пушкино». Здесь пенсионеры могут получить кредиты до 30000 рублей, сроком на год, с процентной ставкой 29% в год. При желании срок кредита можно продлить до трех лет, но тогда процентная ставка значительно возрастет и составит 44 % в год, что фактически делает возвращение ссуды невозможным для не слишком хорошо обеспеченных людей пенсионного возраста. Помимо перечисленных структур, свои услуги предлагает масса других кредиторов, заемщиков и брокерских контор. Однако не стоит спешить. Зачастую, если у Вас не требуют поручителя и справки о доходе, предложенные условия таят в себе массу скрытых переплат и комиссионных, ведь бесплатный сыр только в мышеловке.

Таким образом, изучив весь рынок банковских услуг по вопросам кредитования для пенсионеров, можно сделать вывод, что самым лояльным является «Сбербанк».

Льготные условия кредитования пенсионеров

Автор:

Благодаря сравнительно небольшой процентной ставке и длительному сроку возвращения займа, практически каждый пенсионер может получить деньги в случае необходимости. Кстати, немаловажной деталью для любого пенсионера станет расчет доступной суммы кредита, которая не может быть больше пяти минимальных эквивалентов, поэтому без поручителя взять заем более 30000 рублей Вам просто не удастся.